

Execuția lucrărilor, aferente investiției: „Reducerea emisiilor de carbon în Municipiul Sfântu Gheorghe prin investiții bazate pe Planul de Mobilitate Urbană Durabilă” - Componenta- Infrastructură rutieră; Componenta A - “ Amenajarea căii de rulare a infrastructurii rutiere pe care circulă transportul public, amenajarea trotuarelor și realizarea piste pentru bicicliști

I.D.: 98152723

Data publicarii	05.06.24	Coduri CPV	45233120 45233161 45233162
-----------------	----------	------------	----------------------------

Descriere: Obiectul contractului ce rezultă din această procedură este execuția tuturor lucrărilor identificate în documentația tehnico-economică pusă la dispoziție și include: i. achiziționarea tuturor materialelor și produselor necesare, a tuturor utilajelor, mijloacelor și echipamentelor (inclusiv orice utilaj de ridicare sau manipulare, dacă este cazul) necesare pentru execuția lucrărilor; ii. orice activitate sau lucrare provizorie necesară pentru pregătirea șantierului, sau orice autorizație necesară Antreprenorului de la autoritățile competente pentru executarea lucrărilor și realizarea activităților și lucrărilor temporare; iii. transportul la șantier a oricăror materiale, utilaje, componente și echipamente de lucru, a oricărui mijloc normal sau extraordinar necesar pentru execuția lucrărilor; iv. orice testare și testele relevante, așa cum sunt aceste testări și teste solicitate prin legislația și reglementările în domeniul sistemului de asigurare a calității în construcții; v. orice consumabile necesare pentru execuția lucrărilor și realizarea testărilor; vi. întreținerea normală și extraordinară a lucrărilor până la predarea acestora către Autoritatea Contractantă; vii. activități și consumabile necesare pentru menținerea șantierului curat și funcțional, demontarea și îndepărtarea oricăror lucrări sau activități provizorii; viii. pregătirea oricărei documentații necesare Antreprenorului pentru execuția lucrărilor, documentație care include dar nu se limitează la: a. Grafice generale de realizare a investiției publice (fizice); b. Planul calității pentru execuție; c. Planul de control al calității; d. Certificările și rezultatele testelor materialelor; ix. Documentarea informațiilor necesare pentru Cartea tehnică a construcției, inclusiv documentarea instrucțiunilor de exploatare Termenii și condițiile contractului includ și o garanție pentru execuția lucrărilor de minim 3 ani (36 luni), inclusiv echipamente. Obiectul contractului cuprinde și furnizarea echipamentelor cu toate facilitățile și echipamentele necesare funcționării acestora Aparat de iluminat stradal LED 70W - 210 buc. specificațiile tehnice ale echipamentelor se găsesc în Fișa tehnică nr. 1 pusă la dispoziție; Aparat de iluminat stradal LED 30W - 24 buc. specificațiile tehnice ale echipamentelor se găsesc în Fișa tehnică nr. 2 pusă la dispoziție; Sistem de control aparate de iluminat stradal - 234 buc. specificațiile tehnice ale echipamentelor se găsesc în Fișa tehnică nr. 3 pusă la dispoziție; Stație pompare ape pluviale - 1 buc. specificațiile tehnice ale echipamentelor se găsesc în Fișa tehnică nr. 4 pusă la dispoziție; Separator de sens - 1267 buc. specificațiile tehnice ale echipamentelor se găsesc în Fișa tehnică nr. 5 pusă la dispoziție Termenul până la care se pot solicita clarificări de la autoritatea contractantă este de 18 zile înainte de data de depunere a ofertelor. Termenul până la care autoritatea contractantă răspunde la solicitările de clarificări este de 11 zile înainte de data de depunere oferte.